
お子様のクラス（昨年度３月現在）
61 件の回答

園の運営についてお答えください。

子どもひとりひとりを大切に保育している
61 件の回答

子どもたちの安全確保に努めている
61 件の回答

保育園は子どもが落ち着ける心地よい環境である
61 件の回答

給食は適切に提供されている
61 件の回答

保護者の相談に応じている
61 件の回答

保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡等体調変化への対応に
ついて
61 件の回答

職員が適切な言葉遣いで保護者、園児と接している
61 件の回答

お便りや各種通知など園からの情報発信が行われている
61 件の回答

お子様について

 園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で楽しく過ごせている
と思いますか。
61 件の回答

園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で心地よく過ごせてい
ると思いますか。
61 件の回答

記述式アンケート

保育園を総合的にみて、どのように感じていますか?

先生方も優しく、いつも声をかけてくださり大変ありがたい存在です。
不満はありません。
今後とも子ども達を宜しくお願いいたします。

休みの日も保育園へ行きたがるほど楽しめており、職員の皆さんのことを子供達がとても
信頼していると感じています。帰宅すると園であったことを毎日沢山話してくれる程、園
で沢山の経験をさせてもらっていることがとてもありがたいです。

令和６年度分　佑和保育園　　より良い
園をめざすための保護者アンケート
61 件の回答

分析を公開
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 フォーム

働く親が安心して預けられ、子供も温かい先生に見守ってもらい、よい環境で育んでもら
えて伸び伸びと過ごせる園です。ありがとうございました。

アートや体操、英会話など普段の生活内で体験できることも多く、やま・つきぐみからは
年齢が離れたメンバーで1クラスなので色々な経験ができている様子でとても良い印象で
す。親切な方も多く、子供の話を聞いていても心配になる点はあまりありません。

先生方の対応、給食、園の運営、どれをとっても、親切、丁寧で、預けていて安心です。 
大人数の保育を安全に行うのは、とても大変でしょうに、当たり前のように 毎日対応い
ただき、頭が下がります。いつもありがとうございます。 これからも良いところは変え
ずに、続いていただきたいです。 よろしくお願いします。

園長先生はじめ、すべての先生方のレベルが高く素晴らしい保育園だと思っています。 
この印象は、入らせていただいた当初から変わらず、安心して登園させていただいてきま
した。 子どもたち一人一人の特徴を大事にして、保護者の気持ちも汲み取って保育して
くださっています。

https://docs.google.com/forms/d/1bpaOMjCsgmAMo0I7Qg_V9PgfNR43DN4lFF7BJBSCLl4/edit#start=publishanalytics



